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Q1
Where are you a resident?
Answered: 25
 Skipped: 0

TOTAL 25
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Q2
What was your participation in the 1st phase of the Blue River Park
planning?

Answered: 25
 Skipped: 0

TOTAL 25
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None of the above
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I participated in BOTH the 1st survey and virtual community meeting
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Q3
Would your household take advantage of an in-park check-out program
for sports equipment? If so, what gear would you be interested in having

available?
Answered: 24
 Skipped: 1

# RESPONSES DATE

1 Not really. 5/2/2022 6:20 PM

2 possibly .... baseball/softball ..... pickleball 4/30/2022 12:09 PM

3 No but only because I am 92 & not very mobile anymore 4/30/2022 10:59 AM

4 Pickle ball 4/30/2022 10:54 AM

5 No 4/30/2022 7:03 AM

6 N/A 4/28/2022 11:15 AM

7 Yes, Basketballs, tennis rackets and balls 4/28/2022 10:23 AM

8 No 4/27/2022 3:51 PM

9 no 4/27/2022 3:14 PM

10 Balls 4/27/2022 3:05 PM

11 Probably not, but still a good idea. 4/27/2022 2:45 PM

12 No. 4/27/2022 2:13 PM

13 No 4/26/2022 10:42 AM

14 Yes 4/22/2022 7:10 PM

15 Balls 4/22/2022 2:45 PM

16 No, too much to manage 4/22/2022 11:38 AM

17 Yes 4/22/2022 9:31 AM

18 I hadn't thought about it. Maybe 4/22/2022 9:05 AM

19 No 4/21/2022 7:53 AM

20 Pickle ball rackets, frisbees for frisbee golf 4/20/2022 7:07 PM

21 Tennis or pickle ball 4/20/2022 4:41 PM

22 Mountain bikes, emergency radios 4/20/2022 2:53 PM

23 No 4/20/2022 11:18 AM

24 Who will manage and operate this? 4/20/2022 9:38 AM
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Q4
Would your household use the paved surface of the tennis courts for
other activities? What, if so? (Ex: skateboarding, bikes, rollerblades, etc)

Answered: 23
 Skipped: 2

# RESPONSES DATE

1 Tennis. Roller skating. 5/2/2022 6:20 PM

2 pickleball 4/30/2022 12:09 PM

3 No but only because I am 92 & not very mobile anymore 4/30/2022 10:59 AM

4 Pickle ball 4/30/2022 10:54 AM

5 No 4/30/2022 7:03 AM

6 N?A 4/28/2022 11:15 AM

7 We mostly bike, so our family is happy to bike outside of the court. I know others have
enjoyed bike polo on the court in the past.

4/28/2022 10:23 AM

8 No 4/27/2022 3:51 PM

9 no 4/27/2022 3:14 PM

10 Yes! We have small children so strider bikes, stroller, etc. 4/27/2022 3:05 PM

11 Probably not 4/27/2022 2:45 PM

12 No 4/27/2022 2:13 PM

13 pickle ball 4/26/2022 10:42 AM

14 Yes 4/22/2022 7:10 PM

15 Rollerskates 4/22/2022 2:45 PM

16 Pickleball 4/22/2022 11:38 AM

17 Yes 4/22/2022 9:31 AM

18 No 4/21/2022 7:53 AM

19 Pickle ball 4/20/2022 7:07 PM

20 Just tennis or pickle ball. 4/20/2022 4:41 PM

21 no 4/20/2022 2:53 PM

22 Yes, most likely bicycle and skating 4/20/2022 11:18 AM

23 Pickle ball. 4/20/2022 9:38 AM
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Q5
What type of play equipment would you prefer to see in the park?
Answered: 25
 Skipped: 0

TOTAL 25

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Standard
playground...

Nature-play
equipment

Both

ANSWER CHOICES RESPONSES

Standard playground equipment

Nature-play equipment

Both



Blue River Park Survey - Part 2 SurveyMonkey

6 / 11

Q6
What amenities would you like to see invested in first? (Pick up to 4)
Answered: 25
 Skipped: 0
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Total Respondents: 25  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Opportunities to rent the park for family reunions, weddings and other get to gathers. 4/20/2022 9:38 AM

ANSWER CHOICES RESPONSES

Bathrooms

Playground

Picnic Area

Covered stage

Blue River Historic River Trail 

Off-leash dog park

Ecotone trail (Trail connection to Mckenzie River Trust Trail)

Baseball diamond

Pollinator Garden

Basketball court with seating

Memorial garden

Tennis courts

Other (please specify)
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Q7
Would you be willing to donate time or money to Blue River Park's
development? (Select all that apply)

Answered: 25
 Skipped: 0

Total Respondents: 25  

# (OTHER) I'M INTERESTED IN DONATING/CONTRIBUTING THROUGH... DATE

1 annual $ gift 4/30/2022 12:09 PM

2 I will get sport equipment donations from local stores. 4/28/2022 10:23 AM

3 IRA at first of the year 4/27/2022 3:51 PM

4 if I had time would volunteer 4/27/2022 3:14 PM

5 Volunteer and cash 4/22/2022 9:31 AM
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Interested in making a monetary donation

Interested in donating time as a volunteer

I'm not interested in making any donations

(Other) I'm interested in donating/contributing through...
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Q8
Would you be more likely to donate if it was a tax-deductible donation?
Answered: 25
 Skipped: 0

TOTAL 25
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Q9
Would you be willing to vote in favor of a bond measure for long-term
maintenance in the park?

Answered: 24
 Skipped: 1

TOTAL 24
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Q10
Do you have additional thoughts or funding ideas to share with the
Blue River Parks and Recreation District?

Answered: 11
 Skipped: 14

# RESPONSES DATE

1 Small concerts, Saturday market, Holiday Bazaar, Christmas light display, wedding venue,
company picnics.

5/2/2022 6:20 PM

2 Sharon Leighty is a grant writer that has been extremely helpful in procuring money for
rebuilding the O'Brien Memorial Library. She even gets grants to cover her fees. Definitely
worth checking in to. Her # is 541-408-5060.

4/30/2022 10:54 AM

3 No 4/30/2022 7:03 AM

4 N/A 4/28/2022 11:15 AM

5 I would be willing to help organize fundraising events/raffles (a school I used to work at would
raffle off one big prize- a trip to Hawaii with all expenses paid every year and make a lot of
money) 50/50 raffles are fun, too.

4/28/2022 10:23 AM

6 not right now 4/27/2022 3:14 PM

7 not at this time 4/22/2022 11:38 AM

8 Check with RAIN for possible crowd funding assistance. 4/21/2022 7:53 AM

9 I live in Eugene now and plan to use our lot for vacations 4/20/2022 7:07 PM

10 N/a 4/20/2022 11:18 AM

11 More modern play ground equipment to blend into the park setting. ie, No bright colors please! 4/20/2022 9:38 AM


